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BAZENOVA HALA

1) Podlahova Stérbinova vyust’ v bazénové hale
bazénova vyust se tfemi $térbinami Systemair BS-3, Sifka $térbiny 12 mm, délka vyustky 2500 mm
pritok vzduchu 1100 m3/hod
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Graf 3a: Tlakova ztrédta a hladina akustického vykonu pro BS-3
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Graf 3b: Dosah proudu vzduchu pro BS-3

tlakové ztraty: korekce pro Sitku Stérbiny 0,77 — 35 Pa pfi uzaviené klapce, 15 Pa pfi oteviené klapce

hladina akustického vykonu: korekce pro Sifku $térbiny — 0,60: 28,4 dB
Sikaseriyw | b | L. |

(48)
8 D 119 Lynromen * 0.96
10 =
| 12 Pasomn * 077 Lustoren - 0,60 |

Tab. 5: Korekce pro rizné Sirky Stérbin



Vytustka pro kruhové potrubi VNKM 1025x125 mm, jednorada s regulaci, pro pfivod vzduchu
navrzeny prutok V = 600 m3/hod, rychlost vzduchu v potrubi w = 4,2 m/s
efektivni plocha vyustky Ser = 0,0775 m2

efektivni rychlost vzduchu ve vyustce wef = 2,15 m/s
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Vytustka pro kruhové potrubi VNKM 625x125 mm, jednorada s regulaci, pro privod vzduchu
navrzeny prutok V = 300 m3/hod, rychlost vzduchu v potrubi w = 4,5 m/s
efektivni plocha vyustky Sef = 0,0467 m2

efektivni rychlost vzduchu ve vyustce wef = 1,78 m/s
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Vytustka pro kruhové potrubi VNKM 1225x75 mm, jednorada s regulaci, pro privod vzduchu
navrzeny prutok V = 300 m3/hod, rychlost vzduchu v potrubi w = 4,0 m/s
efektivni plocha vyustky Sef = 0,0464 m2

efektivni rychlost vzduchu ve vyustce wef = 1,8 m/s
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5)

Vytustka pro kruhové potrubi VNKM 1025x125 mm, jednorada s regulaci, pro odvod vzduchu
navrzeny prutok V = 600 m3/hod, rychlost vzduchu v potrubi w = 4,2 m/s
efektivni plocha vyustky Ser = 0,0775 m2

efektivni rychlost vzduchu ve vyustce wef = 2,15 m/s
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6) Talifovy ventil pro pfivod vzduchu TVPM 200, s = 6
navrzeny prutok V = 150 m3/hod

celkova tlakova ztrata Apc = 32 Pa

hladina akustického vykonu Lwa =12 dB
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7) Talifovy ventil pro odvod vzduchu TVOM 100, s =5
navrzeny pritok V = 80 m3/hod
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celkova tlakova ztrata Apc = 62 Pa

hladina akustického vykonu Lwa = 24 dB



SATNY A SPRHCY ZENY / MUZI

1) Vyustka pro kruhové potrubi VNKM 625x75 mm, jednorada s regulaci, pro pfivod vzduchu
navrzeny prutok V = 120 m3/hod, rychlost vzduchu v potrubi w = 4,2 m/s
efektivni plocha vyustky Ser = 0,0233 m2

efektivni rychlost vzduchu ve vyustce wer = 1,43 m/s
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2)

3)

Talifovy ventil pro odvod vzduchu TVOM 200, s =0
navrzeny prutok V = 200 m3/hod
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celkova tlakova ztrata Apc = 40 Pa

hladina akustického vykonu Lwa = 20 dB

Talifovy ventil pro odvod vzduchu TVOM 80,s =3
navrzeny pratok V = 50 m3/hod
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MOKRY BAR

1) Talifovy ventil pro pfivod vzduchu TVPM 200, s =9
navrzeny pritok V = 200 m3/hod
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2) Talifovy ventil pro odvod vzduchu TVOM 200, s =0
navrzeny prutok V = 200 m3/hod
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